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ESTADO DE RORAIMA 
MUNICIPIO DE CANTÁ 

CAMARA MUNICIPAL DE CANTÁ DE CANTA 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA, Do QUADRAGÉSIMO PRIMEIRo PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA SETE DE MARÇO DO ANO DE 
DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

ÀS DEZENOVE HORAS DO DIA SETE DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÉS 
REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA C¢MARA MUNICIPAL DE CANTA 
OS VEREADORES QUE COMPÖEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE ROBERTA 

SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA FERNANDA QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES FERNANDA CURVINA, ITALO VOGEL, LUCIVALDO ALVES, RONALDO 
CARVALHO, ROBERTA NOGUEIRA, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS, A PRESIDENTE 

DECLARoU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI DECLARADO ABERTO O 
HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: INDICAÇÖES N° 067/2023, 
069/2023, 072/2023, 073/2023, DO GABINETE DO VEREADOR PARIMA, INDICAÇÕES N° 
052/2023, 054/2023, OFICIO 003/2023 - DO GABINETE DO VEREADOR RONALDO, OFICIO N° 
025/2023, - DO GABINETE DA VEREADORA ROBERTA. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTO O HORÁRIO Do GRANDE EXPEDIENTE, COM A PALAVRA O 
VEREADOR PARIMA, SAUDOU A TODOS, FALOU SOBRE SUAS INDICAÇÓES, SOBRE A 
cOMUNIDADE ÍNDIGENA MALACACHETA FEZ UM BREVE COMENTARIO DOS LIXOs DAS 
VILAS. O VEREADOR LUCIVALDO, PARABENIZOU OS VEREADORES PELAS INDICAÇÓES 
FALOU DAS LIMPEZAS DAS VILAS E DOS TRATORES, AGRADECEU A PRESENÇA DE 

OoDOs. o VEREADOR ÍTALO, SAUDOU A TODOS, FALOU DO SALÁRIO E FARDAMENTOS 
DOS ACS, PARABENIZOU A TODOS PELAS INDICAÇÖES. EM SEGUIDA A VEREADORA 
WANESSA, AGRADECEU A DEUS, PARABENIZOU A TODOS PELAS INDICAÇÓES FALoU 
DAS LIMPEZAS DAS VILAS DO MUNICÍPIO, CITOU DO PISO E ABONO SALÁRIAL DOS 
PROFESSORES, FALOU DO IATER E FEMARH. O VEREADOR RONALDO, CITOU DA 
JATOBA E A VICINAL 10, DISSE QUE IRIA FAZER UMA REUNIÁO NA VICINAL 09. 11. 14 
DISSE QUE A ASSEMBLEIA IRÁ FAZER PROJETOs REFERENTES A ESSAS VICINAIS 
FALOU DA REFORMA DA ESCOLA ABIDIZIO, E AS LIMPEZAS DAS VILAS, E SUAS 

INDICAÇOES EM SEGUIDA A VEREADORA FERNANDA, SAUDOU A TODOs, FALOU DA 
VILA DOS OLEIROSE DO PROJETO VOTADO. A PRESIDENTE ROBERTA, PARABENIZOU A 
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TODOS PELAS INDICAÇÖES, FALOU DAS LIMPEZAS NAS VILAS PRINCIPALMENTE NA VILA 

JATOBA, O OFICIO SOLICITANDO A ATUALIZAÇÃO DOS SALÁRIOS, DISSE QUE QUERIA 

UMA REUNI COM OS (ACS) E QUE IRÁ VER SOBRE OS FARDAMENTOS, SOBRE O 

INCRA DISSE QUE ESTEVE EM VISITA NA UNIDADE PARA TRATAR DAS RECUPERAÇÖES 

DAS ESTRADAS. CONTINUANDO, FOI DECLARADO ABERTO A ORDEM DO DIA, ONDE FOI 

LIDO O PROJETO DE LEI N°003/2023, NO QUAL FOI APROVADO NO PRIMEIRO TURNO DE 

FORMA UNÂNIME. LOGO APÓS A PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O HORÁRIO DAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, E COM A PALAVRA O VEREADOR LUCIVALDO, FALOU NO 

AUMENTO DO SALÁRIO QUE FOI APROVADO, PARABENIZOU OS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR PARIMA, DISSE QUE A POPULAÇÃO DEPENDE 

DOS ACS E ACE, FALOU DAS CRITICAS DA POPULAÇÃO, PEDIU QUE A POPULAÇÃO 

VIESSE CONHECER MAIS OS TRABALHOS DOS VEREADORES. COM A PALAVRA O 

VEREADOR ÍTALO PARABENIZOU OS (ACS), PEDIU PARA A POPULAÇÃO CONHECER OS 

TRABALHOS DE TODOS OS VEREADORES, QUE SEMPRE VOLTE A ASSISTIR AS 

SESSÕES. EM SEGUIDA A VEREADORA WANESSA, PARABENIZOU OS ACS, DISSE ESTÁ 

FELIZ PELA APROVAÇÃO, PEDIU QUE AS POPULAÇÓES FIZESSEM VISITAS NAS 

SESSÕES, COMENTOU SOBRE AS CRITICAS DA POPULAÇÃO, DISSE QUE FICA TRISTE 

AS MULHERES. O VEREADOR RONALDO, 

POR ISSO, PARABENIZOU TODAS 

PARABENIZOUA TODOS, FEZ UM BREVE COMENTARIO DAS CRITICAS DA POPULAÇÃO, 

DISSE QUE ELE TRABALHA PELO MUNICÍPIO, FALOU DA ESTRADA NA VICINAL 06. QUE 

OS ACS PRECISA PRESERVAR SEU SALÀRIO COM DEDICAÇÃO. EM SEGUIDA A 

VEREADORA FERNANDA, PARABENIZOU OS ACS PELA CONQUISTA, PARABENIZOU OS 

VEREADORES PELAS INDICAÇÕES, PEDIU VISITAS DA POPULAÇÃO NAS SESSÕES 

COMENTOU DAS CRITICAS, E PARABENIZOU TODAS AS MULHERES. A PRESIDENTE 

ROBERTA, FALOU DAS DIFICULDADES DE CADA CLASSES, DISSE IRÅ COBRAR OS 

MATERIAS DOS ACS, PARABENIZOU TODOS OS ACS, CITOU DA EDUCAÇÃOE 

CONTRATAÇÓES DE ASSISTENTES, DISSE QUE IRA CONVOCAR UMA REUNIÄO COM O 

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÁO, FALOU DOS DIAS DAS MULHERES. A PRESIDENTE DEU 

PRIMEIRA 
DA QUAL EU FERNANDA CURVINA. 

POR ENCERRADA A SESS 

SECRETÁRIA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA 

DOS ANUÊNCIAS PRESIDENTE, 
Palaio Ant onio Gomes Fett0sa Lho 
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VEREADORES, A SABER FERNANDA CURVINA, ÍTALO VOGEL, LUCIVALDO ALVES, 
RONALDO CARVALHO, ROBERTA PEIXOTo, PARIMA VERASE WANESSA DE MATOS. 

ROBERTAS. NOGUEIRA PEIXOTO 
PRESIDENTE 

CAMARA MUNICIPAL 
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CNPJ: 01,613,748/0001-22 
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